
  Ikaalinen Spa&Resort tarjoaa upeat 
        puitteet Pirkanmaan piirin  

        j# rjest# mille   
  # Kuin silloin ennen#  -festareille  

  elokuussaÊ

Ê

Ê

Ensimm# isen kerran olemme toteuttamassa 
yhteisty# ss#  15.-17.8.  
# Kuin silloin ennen#  -festareita. Silloin kun tanssittiin 
perinteisi#  paritansseja, nautittiin elokuun 
tummenevista illoista, luotiin uusia yst# vyyssuhteita, 
nautittiin hyvist#  hetkist#  hyv# ss#  seurassa!  

Ohjelmassa on muun muassa El# keliiton Pirkanmaan 
piirin karaokemestari 2022 -kilpailu, legendaariset 
Mantamyrsky -naistentanssit, liikuntaa monessa 
muodossa, Karaokemestareiden konsertti, tanssia el# v# n 
musiikin tahtiin, upeita kohtaamisia, yst# vi#  vuosien 
varrelta, hyv# #  ruokaa, iloista mielt# . Her# t# mme henkiin 
vanhan kylpyl# n ajalta maanantai-illan naistentanssit, 
jotka olivat aikanaan maankuulut # Mantamyrskyt# . 
Tulevat tanssit koostuvat naisten- sek#  sekahausta eli jokaisella on 
mahdollisuus p# # st#  hakemaan.  

 

Festareille ovat tervetulleita el# keliittolaiset ymp# ri Suomea. Nyt jos koskaan 
kannattaa ker# t#  porukka ja suunnata kohti Ikaalista!  
Kaiken t# m# n tarjoamme 188 euron hintaan/hl#  (sis. majoituksen 2 hengen 
huoneessa 15.-17.8., hotelliaamiaiset 2x, lounasbuffet ma+ti, ohjelman sek#  
sis# # np# # syn kahtena iltana el# v# n musiikin tansseihin, kylpyl# n ja kuntosalin 
k# yt# n).  

Tarjous on voimassa nopeille varaajille 31.5. menness# .  
Kannattaa olla nopea ja varata petipaikka Ikaalinen Spa&Resortista p. 03 4511. 

Ê
Ê

Lehtykäinen
1 / 2026
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Puheenjohtajan palsta
Jälleen on uusi vuosi päässyt vauhtiin. Pakkasia on jatkunut jo kuukauden ajan 
eikä loppua näy. Toisaalta kunnon pakkaset antavat meille mahdollisuuden 
pakastimien ja jääkaappien huoltoon. Monesti myös pakkaset pitää flussan 
tapaiset taudit kaukana meistä. Lisäksi kunnon pakkaset on yksi osa meidän 
vuodenaikojen tunnuksia. Otetaan ilo irti pakkasista ja tulevaisuudessa 
varmistetaan itsellemme pakkaskauteen sopivat sähkösopimukset.

Uusi digilehti on edessäsi ja sisältä lähes kaikkien yhdistyksiemme kevään 
tapahtumakalenterit. Niitä on rakenneltu juuri sinun käytettäväksesi tai 
uusien ideoiden nappaamiseksi.  Myös lehteen kootut mainokset on 
suunniteltu sinulle.  Voit tietysti myös tulostaa lehden, jolloin saat sen 
helposti mukaasi ja voit esitellä sitä ystävillesi.

Piirimme tapahtumatuotanto koostuu vuoden ensimmäisellä vuosipuoliskolla 
ystävänpäiväkekkereistä, Ruotsin risteilystä Tukholman kiertoajeluineen sekä 
Pyynikin kesäteatterista. Tarkemmat tiedot löytyvät lehdestä. Kaikkiin on vielä 
tilaa, mutta nopeat syövät hitaat.

Toivottelen kaikille piirimme 
jäsenille terveyttä ja iloa 
alkaneelle vuodelle.

 
Timo Leppäkoski
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Vastuullinen matkanjärjestäjä kuljetuksellisilla lähdöillä: Matkapojat Oy • Vastuullinen matkanjärjestäjä lähdöillä alkaen satama: Silja Line.
Myyntipalvelu p. 010 2323 200, ma-pe 10-16 • matkapojat.fi 

KEVÄTTÄ RINNASSA -RISTEILY
Baltic Princess ma-ke 18.-20.5.2026 
Päivä Tukholmassa -risteily

Aikataulu: Ma 18.5.2026 lähtö Turusta klo 19:30
Ti 19.5.2026 Saapuminen Tukholmaan klo 09:30 ja lähtö takaisin klo 19:00
Ke 20.5.2026 Saapuminen Turkuun klo 10:15

Hinta/henkilö
A Standard Sea view - luokassa (erilliset vuoteet)

285€ /hlö kun hytissä 2 henkilöä

324€ /hlö  kun hytissä 1 henkilö

A Standard Premium Sea view - luokassa (parivuode)

347€ /hlö kun hytissä 2 henkilöä

407€ /hlö  kun hytissä 1 henkilö

DeLuxe Sea view -luokassa  
(parivuode, virvokkeita hytissä ja 
erikoisaamiainen)

354€ /hlö kun hytissä 2 henkilöä

514€ /hlö  kun hytissä 1 henkilö

Hintaan sisältyy
• bussikuljetus

• risteily valitussa hyttiluokassa
• 2	x	Buffet-illallinen	ja	2	X	Buffet-aamiainen 

(DeLuxe	hytissä	erikoisaamiainen)

• Tukholman	kaupunkikierros	suomalaisen 

oppaan	johdolla

• Piirin	omaa	ohjelmaa

Bussireitit:
• Ikaalinen-Hämeenkyrö-Ylöjärvi-Nokia-Turku

• Virrat-Ruovesi-Orivesi-Lahdesjärvi	ABC-Turku

• Halli-Länkipohja-Tampere-Lempäälä-Turku

• Pälkäne-Kangasala-Tampere-Turku

Viihdettä 

• laivatansseissa	viihdyttää	Tulikaste

Myynti alkaa ma 12.1.2026
Ilmoittautumiset 31.3.2026 mennessä 
minna.lehtonen@matkapojat.fi tai 010 2323 411

Eläkeliiton Pirkanmaan piiri
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Puheenjohtajan tervehdys

Olen hoitanut Eläkeliiton Hämeen-
kyrön yhdistyksen puheenjohtajan 
tehtäviä tämän vuoden alusta 
lähtien.

Vuosi 2026 on alkanut vireän 
toiminnan merkeissä ja jatkuu 
vilkkaana ja virikkeellisenä kuluvan 
vuoden aikana.
   
Tämän vuoden ohjelma tarjoaa elä-
myksiä ja yhdessäoloa jäsenillem-
me – luvassa on kulttuuria, liikuntaa 
ja virkistystä. Tapahtumamme on 
suunnattu kaikille aktiivisesta osal-
listumisesta kiinnostuneille jäsenille 
ja pyrimme tarjoamaan monipuo-
lisia tilaisuuksia niin arkeen kuin 
juhlaan.
 
Kuukausikerho kokoontuu joka 
kuukauden 2. tiistai klo 13 Kurjen-
mäkikodilla ja EL-Klubi joka kuukau-
den 4. tiistai Kyröskoskitalolla klo 
13. Tapahtumat on avoimia kaikille 
jäsenille – tervetuloa mukaan!

Pekka Hietaniemi

Tulevia tapahtumia:

26.2. Vierailu eduskuntataloon 
kansanedustaja Jouni Ovaskan 
vieraaksi
3.3. Lounasruokailu Herkkujuusto-
lassa, Häijää

15.-19.3. Kylpylämatka Pärnuun, 
ilmoittautumiset 12.2. mennessä
8.5. Rollaattorimarssi Tampereella – 
tarkentuu myöhemmin
14.5. klo 13-15 Maalaislääkäri 
Kiminkisen luento Koskilinnassa 
aiheesta “Ikäihmisen hyvinvointi”. 
Mukana on myös vaimonsa Ulla. 
Tilaisuus on kaikille avoin, ennak-
koilmoittautumiset 7.5. mennessä 
kahvitarjoilun johdosta, osallistu-
mismaksu 10€.

18.-20.5. Päivä Tukholmassa – 
”Kevättä rinnassa” -risteily (piirin 
yhteinen tapahtuma). Lisätietoja ja 
ilmoittautumisohjeet Pirkanmaan 
piirin sivuilla.
Kesäkuun alussa retki Raision Rodo-
puistoon ja Louhisaareen. Tarkempi 
ajankohta ja ilmoittautumisohjeet 
ilmoitetaan myöhemmin.
13.6. Pyynikin kesäteatteri ”Har-
mony Sisters”  (piirin järjestämä) 
ilmoittautumiset omaan yhdistyk-
seen 26.4. mennessä.

24.-27.8. Prahan kaupunkimatka 
suunnitteilla.
Lisäksi tulossa mm. toukosiunaus, 
sokkomatka, Hämeenkyrö Tour 5, 
kesäteatteri.

Seuraa jäsenkirjeitä, ilmoituksia, 
kotisivuja ja facebookia sekä 
UutisOivan seuratoiminta palstaa 
– tarkemmat tiedot ja mahdolliset 
muutokset tapahtumien aikatau-
luihin ja ilmoittautumisiin päivite-
tään tarpeen mukaan. Tervetuloa 
mukaan virkistäytymään ja viihty-
mään hyvässä seurassa!

Matkavastaavat: Leila Koskinen p. 050 343 7133, Timo Leppäkoski p. 040 560 2362,
Vuokko Laitinen p. 040 566 9150 
Kotisivut: https://www.hameenkyro.elakeliitto.fi 
Facebook: Eläkeliiton Hämeenkyrön yhdistys

Hämeenkyrön yhdistys



Ellivuori Resort
ellivuoriresort.fi
myynti@ellivuori.fi
03 51911

Ellivuori Resort Hotelli Sastamalassa on täydellinen
kohde Eläkeliiton matkoille, yhdistyksille ja
pariskunnille.

Meillä loma on helppo:
 • Kaikki palvelut yhdessä paikassa
 • Upeat maisemat Rautaveden rannalla
 • Runsaasti sisä- ja ulkoaktiviteetteja kaikkina
   vuodenaikoina
 • Päiväretkikohteet aivan vieressä

Yli 50 vuotta vieraanvaraisuutta – ja tuhansia
onnistuneita ryhmämatkoja.

Suosittu senioripaketti
 majoitus
 aamiaiset ja illalliset
 aktiviteettejä ja retkivinkit
 ilmainen pysäköinti ja helppo bussipysäköinti 

Pyydä ryhmällesi tarjous!

Lähde lomalle!
Luonto, aktiviteetit ja hyvä seura saman katon alla.

Kuulontutkimukset • Kuulokojeet  
Kuulonsuojaimet • Kuulonapuvälineet

Paristot ja tarvikkeet • Huollot

Kuulontutkimukset nopeasti 
ja ammattitaitoisesti 

•
Huipputason kuulokojeet 

ilman jonottamista

Tampere

Pellavantori 2 LH4
puh. 010 419 6642

tampere@kuuloxi.fi

Verkkokauppa
kauppa.kuuloxi.fi

Kuuloxilta löydät ladattavat 
huipputason korvakäytäväkojeet 

•
Tule tutustumaan!

Kuuloxilta löydät ladattavat 

kuuloxi.fi
kauppa.kuuloxi.fi
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Ikaalisten yhdistys

Tervehdys uuden vuoden alkuun

Uusi vuosi tuo mukanaan lupaukset - ne on tehty 
ajallaan ja hyvällä aikomuksella. On luvattu liikkua 
enemmän, syödä vähemmän pullaa ja olla vähemmän 
kiireinen. Osa lupauksista on jo varmasti toteutunut, 
osa unohdettu ja osa siirretty ensi vuoteen. Kiirettä 
meillä kyllä riittää kalenteri täyttyy yhdistyksen me-
noista, ystävien tapaamisista ja niistä “ihan nopeista” 
kahvihetkistä. Mutta ehkä juuri se on rikkaus - ystävät, 
jutut ja yhdessäolo. Joskus ei ehdi mihinkään, mutta 
onneksi ei tarvitse ehtiäkään yksin. Alkanut vuosi tuo 
tullessaan uusia tapahtumia, retkiä ja kohtaamisia. 
Toivon, että ne tarjoavat meille kaikille hyviä nauruja, 
sopivasti liikettä niveliin ja ainakin yhden tarinan, jota 
voi kertoa vielä ensi vuonnakin.

Nähdään tapaamisissa - minut tunnistaa kovasta ää-
nestä ja siitä, että nauru kuuluu yleensä ennen minua.

Elisa Niemi

Tulevia lähiajan tapahtumia:

Tiistaisin Keilausta Ikaalinen Spa&Resortissa klo18
Torstaisin Asahi-liikuntaa Valkean Ruusun Areenalla 
klo12
Torstaisin Liikuntaa, sauna ja avantouintia Villa Vihdas-
sa klo 14.30
To 26.2. Vierailu Eduskuntaan.
Ke 4.3. Kuukausitapaaminen seurakuntakeskuksessa.
Ti 10.3. Ikaalisten Ikäleidien retki Sastamalaan.
Su 15.3.  Lomamatka Tervis Medical Spa kylpylään   
 Pärnuun.
Ke 1.4. Kuukausitapaaminen seurakuntakeskuksessa.
To 9.4.    Sokkomatka.
To 23.4.  Korttiaskartelu Nannan Paperi&Helmess.
Ma 18.5.  Kevättä rinnassa risteily- päivä Tukholmassa.
                
Katso lisää kotisivuilta kohdasta 
ikaalinen.elakeliitto.fi/tapahtumat

Ansiomerkit jaettiin Airille, Matille ja Artolle Ikaalisten Kalevalaiset Naiset muistelivat nuoruutta

Asahi-jumppa alkoi tammikuulla

Kauneimpia joululauluja laulettiin

Tammikuun 
pakkaset

ikaalinen.elakeliitto.fi/tapahtumat


matkat@imt.fi

Varaa matka: imt.fi/oopperaristeily
p. 03 45 800 ma-pe 10–15

Ainutlaatuinen elämys – koe Saarenmaan 
oopperapäivät ja aito italialainen La Traviata 

-ooppera kahden yön erikoisristeilyllä  
Helsingistä 21.-23.7.2026! 

p. 050 322 3853 / matkat@ikaalistenauto.fi

1.-6.4. PÄÄSIÄISENÄ KEVÄINEN KÖÖPENHAMINA 
689 €/hlö/2hh/hytti. Uudet Finnlinesin laivat, 3 yötä 
Scandic Sydhaven, hyvä ohjelma. Ilm. viim. 26.2.
18.4. SOKKOMATKA 85 €
18.5. OLKILUODON YDINVOIMALA 79 € 
TVO tarjoaa kahvit ja esittelyn.
5.-7.6. VILJANDIN HANSAPÄIVÄT 365 €/hlö/2hh 
Hieno Park Hotell Viljandi
8.-17.6. KIEHTOVAT LOFOOTIT JA SATUMAINEN 
SENJA JA UPEA TROMSSA 1749 €/hlö/2 hh  
Puolihoito ja koko matkan opas mukana.

Tervetuloa Ikaalisten  
Auton matkoille!

– vuodesta 1950

9.5. ALIVUOKRALAINEN  
Tampereen teatteri 77 €
1.7. MYRSKYN JÄLKEEN– 
Kari Tapio, Ränssin kieva-
ri, risteily+lounas 129 €
8.7. HARMONY SISTERS 
Pyynikin Kesäteatteri 79 €
2.8. VIULUNSOITTAJA  
Nokian Kesäteatteri 63 €

8.8. SELLAISTA ELÄMÄ ON 
–Junnu Vainio, Sappeen 
Kesäteatteri 75 €
26.9. TÄYDELLINEN  
LAUANTAI TT Frenckell 
79 €
3.11. KÄRPÄSET  
Tampereen Työväen  
teatteri 79 €

Meiltä nyt myös teatterimatkat:  
Kuljetus Parkano, Ikaalinen, Hämeenkyrö ja Ylöjärvi

LAULAVAT

SADEPISARAT
Musikaalin ensi-ilta 9.9.2026



Kangasalan yhdistys
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Vuosi vaihtui ja talvi pakkasineen 
saapui.  

Ikkunasta katsoen on kovin kaunista ja 
talvisen sään kannustamana kannattaa 
lähteä mukaan toimintaan.
Vuoden 2026 kokoontumiset jatkuvat tutuilla ajoilla. 
Parillisten viikkojen torstaisin Torstaikerho Sentteris-
sä klo 10.00-12.00.  Kerhossa mukana kiinnostavia 
asiantuntijoita, omaa ohjelmaa sekä tulevien tapahtu-
mien esittelyä. 
Seurustellaan 
ja juodaan 
kahvit.

Parittomien viikkojen torstaisin on “Torstain toiminta-
päivä” Nuorisotila Sentterissä klo 10-12. Tapaaminen 
aloitetaan Asahilla, jota vetävät yhdistyksen vertais-
ohjaajat. Asahin jälkeen kerho jatkuu vaihtelevalla 
ohjelmalla.
 
Toimintapäivän kanssa samanaikaisesti tehdään 
kaikille sopiva, kevyt kävelylenkki. Lähtö Nuorisotila 
Sentterin edestä klo 10.00. Lenkin kesto noin yksi 
tunti.  

Nyt on aika ilmoittautua Liljalle, puh. 040 755 4231, 
kevään 2026 tapahtumiin: 

23.4. klo 19.00 Kangasala-talossa Diandra - kevät 
2026-konsertti
7.5. klo 19.00 Kangasala-talossa Volare - lento unel-
miin -konsertti esiintyjinä Tomi Metsäketo ja Mikael 
Konttinen
18.5.-20.5. Piirin kevättä rinnassa risteily
13.6. klo 18.00 Piirin kesäteatteri Pyynikillä “Harmony 
Sisters”

Syyskuun alussa tehdään Ruskamatka Raja-Joosepin, 
Savukosken ja Päätalon maisemiin. Tietysti kesällä 

on myös kesäteatterimatkoja ja kaikkien odottamat 
Sokkomatkat. Näistä tarkemmat tiedot myöhemmin. 

Seuraa ilmoituksia Kangasalan Sanomissa ja Sydän-
Hämeessä sekä yhdistyksen Facebook sivuilla

Tarkista tiedot kotisivuilta: kangasala.elakeliitto.fi

Aurinkoista kevättä - kesää odotellessa!

Hallitus

Talven kireimmän pakkasen paukkuessa, 
teimme virkistysmatkan Härmän Kylpylään.  
Samalla retkellä saimme katsauksen 
Kauhavan historiaan ja nähtävyyksiin.   
Tässä tunnelmakuvia kyseiseltä matkalta.

2026 
Torstai-
kerhossa

Härmää Härmässä

Kuutamoa seuraten kotiin 
Härmästä

kangasala.elakeliitto.fi


Vähintään 20 hengen 
ryhmille
ETU!

Matkapojat 50v juhlaristeily 
Tallink Victorialla  15.-16.4.2026

Tervetuloa mukaan viettämään  
ikimuistoista iltaa Tallink Victorialle

Matkapojat 50 vuotta

• Risteily valitussa hyttiluokassa

• Matkapoikien juhlaohjelma

• Lasi kuohuvaa tervetulotilaisuudessa

• JuhlaBingoon osallistuminen

65€
B2-hytissä

alk./hlö

Matkapojat juhlistaa 50-vuotista taivaltaan  
erikoisjuhlaristeilyllä. Juhlaristeilyllä voit piipahtaa myös 
Tallinnassa. Risteilyn juontajana toimii legendaarinen Keijo 
”Keke” Leppänen. Energisillä esiintymisillään tanssilavat täyt-
tävä Souvarit tanssittaa menoiltana ja paluupäivänä. Matkalla 
mukana oopperalaulaja Jyrki Anttila, joka esittää La Strada 
-konsertin. Lavalla nähdään tyyli-ikoni Helena Petäistö, joka 
on kaikkien tuntema suomalainen toimittaja, kolumnisti ja 
tietokirjailija. Kirjailijavieraanamme on Juha Itkonen.  
Matkalla pelataan JuhlaBingoa, jossa mahtavat palkinnot!

Hinta alk. 65€ / hlö B2-hytissä, hintaan sis. lasi kuohuvaa! 

matkapojat.fi • p. 010 2323 200 ma-pe 9-16 
Palvelumaksu 0€/netistä,   muutoin 12€/varaus.  Tarjoushintaisia paikkoja rajoitetusti.

  

Yhdessä on paras tapa 
matkustaa 

Lähde yhdistyksen tai
ystäväporukan kanssa matkalle,
joka yhdistää ihmiset ja tarjoaa

unohtumattomia hetkiä.
Valitse kohteeksi Tallinna, Tukholma 

tai Ahvenanmaa – tai nauti
pelkästä risteilystä, jossa 

huippuluokan viihde tulee
kaupan päälle.

Varaa
Puh. 0800 412 412

ryhma@vikingline.com
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Kevät keikkuen tulee myös Lempäälään

Lempäälä aloittaa uuden vetäjän voimin 
vuottaan. Maikki jatkaa kokeneen, turvalli-
sen hallituksensa turvin matkaa eteenpäin. 
Hannulle kiitos kuuden vuoden urakas-
taan.

Ripeästi kausi on alkanutkin!

Kokoonnuimme ideointipalaveriin Pentikulman 
motellille vuoden -25 lopulla ja heti tammikuussa oli 
ensimmäinen hallituksen koulutustapahtuma missä 
Elina vieraili ja johdatteli meitä toiminnan ytimiin!
On haasteellista miettiä asioita puheenjohtajan 
roolista käsin: mitä on vastuullinen johtaminen, miten 
saan johtajuuden kautta orkesterin soittamaan samaa 
sävellajia. Miten saan luottamuksen synnytettyä niin 
että jokainen kokee riemua omasta roolistaan yhtei-
seksi hyväksi.

Keväällä on suuri tapahtuma edessämme: Elämäni 
Kirja; yleisötapahtuma. Se liittyy Lempäälän kunnan 
160v. juhlavuoteen. Me teemme kunnan ja paikallis-
lehden kanssa yhteistyötä. Elämäni kirjasta tulevat 
kertomaan kunnanjohtaja, kirkkoherra, talouspääl-
likkö, kirjastopäällikkö ja lehtemme päätoimittaja. 
Tilaisuuden juontaa yhdistyksemme varapj Jukka 
Vuori ja emäntiemme voimin yhdistyksemme tarjoaa 
läsnäolijoille kahvit.

Yhdistyksemme on aloitteentekijä kuntamme muiden 
eläkeläisjärjestöjen yhteistyöfoorumin perustami-
sessa. Ensimmäinen yhteinen kokoontuminen on 
helmikuun alussa. Mietimme, miten yhdessä toimien 
saisimme paremmin ikäihmisten asioita kuntatasolla 
eteenpäin. Tämän ajatuksen kautta lähestymme myös 
Peetua (Eläkeläisjärjestöjen yhteistyöelin Pirkanmaal-
la): joka kuntaan eläkeläisjärjestöjen yhteistyöfooru-
mi.

Joku sanoo: onhan meillä vanhusneuvostot. On 
hyvä miettiä mikä ero on järjestötoiminnan ja van-
husneuvoston tehtäväkuvissa. Ne ovat nimittäin 
ihan erilaiset. Vanhusneuvostot vaikuttavat kunnissa 
suunnitteilla olevaan ja toteuttavaan päätöksente-
koon ja seuraavat niiden vaikutuksia. Järjestöt ajavat 
eläkeläisten etuja, voivat myös vähän jyrätä asioiden 
eteen! 

Lain kautta nousee uusi velvoite kuntien ja järjestöjen 
yhteistyöstä. Mitä on kunnan ja järjestöjen välinen 
yhteistyö, mihin kunta tarvitsee järjestöjä ja millä 

edellytyksillä toimitaan. On paljon selvitettävää: 
miten kyseine uusi toimintaulottuvuus vaikuttaa 
oman yhdistyksemme tuleviin toimintasuunnitelmiin, 
kerhotoimintaamme ym. Kokonaisuus vierastuttaa 
mutta se on kohdattava.

Katse tulevaisuuteen uskoen: mielenkiintoista.
Maikki Hämäläinen-Ylikahri
Eläkeliiton Lempäälän yhdistyksen pj

Tulevia tapahtumia:

28.2.  Lauleskelijat
4.3. Kun suru koskettaa/Viitasen hautaustoimisto,  
 Tampere
11.3.  Kevätkokous klo 11.30
11.3.  klo 13 Yhdessä Lempäälässä, näkökulmia ja  
 tarinoita kotoutumisesta, kokemuksia avaavat  
 maahanmuuttokoordinaattori Petra Heiskanen,  
 Destine Kabengano ja Sylvie Bamuswekere
18.3.  Lauleskelijat
25.3.  Poliisi ammattina, poliisikoulun opettaja 
 Kari Koppanen
1.4.   Pääsiäisen sanoma, kirkkoherra Matti Vehviläi- 
 nen ja kanttori Pietari Korhonen
8.4.  Vinkkejä viherpeukaloille, puutarhuri Petri Solja
15.4.  Miten Lempäälän kunta kohtaa ikäihmisensä,  
 vieraana hyvinvointisuunnittelija Anna Mäkelä
23.4.  Elämäni kirja -tilaisuus Lempäälän pääkirjas- 
 tossa, panelisteina kunnanjohtaja Noora  
 Pajari, päätoimittaja Seppo Kummala/LVS,  
 talousjohtaja Kari Auvinen, kirjastopäällikkö  
 Jarkko Rinkilä ja kirkkoherra Matti Vehviläinen.  
 Tilaisuuden juontaa varapuheenjohtaja Jukka  
 Vuori ja kahvitarjoilusta vastaa Eläkeliiton  
 Lempäälän yhdistys Tilaisuus on yksi Lempää- 
 län kunnan 160-juhlavuoden tapahtumista.

Eläkeliiton Lempäälän yhdistys toivottaa kaikille 
muille yhdistyksille ja piirille

Hyvää ja tapahtumarikasta vuotta 2026!

Lempäälän yhdistys
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www.lvs.fi | www.pirmediat.fi

60+60
Uusi teemanumero 
ilmestyy 15.4.2026

Asemantie 4 B2, 
33470 Ylöjärvi
050 - 411 7091

Iltaruskon palvelukeskus

Kauneus- ja jalkahoitola

Anne Vainikka

www.kosmetologiannevainikka.fi

Alk.

166 €
/2 vrk/hlöTanssipaketti 2 vrk

Majoitus 2 hh, aamiaiset, 2 x ruokailu 
buffetpöydästä, kylpylän ja kuntosalin 
vapaa käyttö sekä sisäänpääsy
tansseihin.

Uusi ja upea
Paanu Relax Spa
on nyt avattu.
Lue lisää: paanu.fi

Vaasantie 22, 62375 Ylihärmä
06-483 1600  |  www.harmankylpyla.fi

010 202 0056

KUN LIIKKUMINEN VAATII VARMUUTTA
JA RAUHALLISTA PALVELUA

0056

Viulunsoittaja
Esitykset

24.6.-8.8.2026
Liput: 30€ / 27€ / 15€

nokianteatteri.fi

Heli Pitkänen - Sami Varvio

NOKIAN KESÄTEATTERI 2026

050 3468 464
050 3475 102

M aj -ikknap taas ätlie  
l ire isämäle tulevlapika  
v  .niisiehia

T   .assokrev iat allirottnok netsutovsak tädiem aapa
V  akkripatas/fi.po iat 1085 452 010 .p akia aara
  
  
N  notsannih nirottaareponilehupaktam nesiamitok iat )mvp( uskamokkrevsillakiap ilaamro
m  .)mpm( uskamnilehupaktam neniaku
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Längelmäen yhdistys
Längelmäen yhdistyksen kevätkauden 
tapahtumia

Alkuvuosi alkoi villahousut jalassa pauk-
kupakkasissa. Vuosi aloitettiin uuden 
hallituksen kanssa suunnitellen 
toimintaa ja raportteja kasaten. 
Säännöllisesti viikoittain toistuvat 
tapahtumat kuten keskiviikko-
lenkit, torstaikerhot, bocciat ja 
parittoman viikon perjantaisin 
karaoke jatkuu tänäkin vuonna.
 
Keilareissut Himokseen aloitettiin 
10.2.2026 ja jatketaan siitä eteen-
päin entiseen tapaan kerran kuussa.  
Vuoden ensimmäinen isompi tapah-
tuma oli perinteinen ulkoilutapahtuma 
yhdessä Symppiksen kanssa. Päivän tapahtu-
massa palokunta esitteli kalustoaan ja piti palotur-
vallisuusluennon. Vatsan täytettä oli saatavilla pientä 
korvausta vastaan grillimakkaran, hernekeiton, kahvin 
ja pannarin muodossa. Päivä oli onnistunut, josta 
kiitokset kaikille osallistujille, ohjelman toteuttajille, 
lahjoittajille ja ahkeralle talkooväelle.

Jokavuotinen koululaisten ulkoilupäivä pilkkien 
20.2.2026 aloittaa mukavasti hiihtolomaviikon. Län-
kiÄijät, vanhempainyhdistys ja Länkipohjan seudun 
kyläyhdistys toteuttavat tapahtuman yhdessä.

Pilkkikisat järjestetään klo 10-13 
Länkipohjan satamassa16.3.2026 
jäätilanteen niin salliessa. Suunnit-

teilla myös konsertti- tai musikaalimatka maalis-huh-
tikuulle. Keväälle on tiedossa 26.3.2026 Kevätkokous 

klo 10 Kylätilalla.

Ulkomaanmatka toteutetaan touko-
kuussa, mikäli lähtijöitä on riittävästi, 

asiasta tiedotetaan myöhemmin. 
Tämä on yhdistyksemme neljäs 
matka kotimaan ulkopuolelle.

Kylvön siunaaminen toteutetaan 
touko/kesäkuussa kylvökeleistä 
riippuen yhdessä Oriveden yhdis-

tyksen ja MTK:n kanssa. Paikka ja 
aika tarkentuu myöhemmin.

Yhdistyksemme tiedottaa ta-
pahtumistamme ilmoitustauluilla, 

Oriveden Sanomien MeNyt- palstalla, 
jäsenkirjeessä, yhdistyksemme Facebook 

sivulla (Eläkeliiton Längelmäen yhdistys ry), Facebook 
Länkipohja Nyt, kotisivut https://elakeliitto.fi/yhdis-
tykset/langelmaki sekä tarpeen tullen sähköpostilla ja 
tekstiviestillä.

 
Ihania kevätpäiviä kaikille!

Puheenjohtaja Elina Mäkinen lapinlahtirantsu@gmail.com 
Sihteeri Marita Lindström elakeliitto.langelmaki@gmail.com 
Äijätoiminta Juha-Pekka Kärkinen jullekinen@gmail.com



SÄHKÖPOSTI : asiakaspalvelu@tilausliikennerantala.fi

Tilaa taksi 
puh. 0400 336 936

Tilausajot  
/ tarjoukset 

puh. 040 588 8742

Bussit 9–80 hlö Taksit 1–8 hlö

TAKSIT JA TILAUSAJOT LAADUKKAASTI



Taukojumppa 
kevätkahvien 
lomassa

BiljardikerholaisetLattiacurling tuomarointiaTarkkaa koronanpeluuta
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Oriveden yhdistys

Raikasta kevättalvea Oriveden yhdistyksen 
jäsenet sekä koko Pirkanmaan piirin väki! 
Syksyn pimeys on väistynyt, aurinko ja 
kevät raivaavat tilaa ja tuovat valoisuutta ja 
uutta intoa meille kaikille!

Yhdistyksemme Kevätkauden avajaiskahville kokoon-
tui lähes 80 jäsentä tutustumaan uuteen hallitukseen, 
vertaisohjaajiin ja heidän esittelemiinsä kerhoihin sekä 
kevätkauden tuleviin tapahtumiin. Uudet emännät, 
Riitta ja Hannele, tarjoilivat maittavat keikauskahvit. 
Klemettisalin kahvion täytti iloinen puheensorina ja 
naurun remahdukset!

Orivedellä kerhotoiminta on vilkasta innostuneiden 
ohjaajien ja aktiivisten jäsenten toimesta, kiitos kaikil-
le! Liikuntakerhojen lisäksi pelikerhot, joissa pelataan 
mm biljardia, koronaa, korttia, bocciaa ja lattiacurlingia 
ovat suosittuja, samoin karaoke, jota lauletaan joka 
toinen viikko Palvelutalolla.

Seniorit Satulaan -porukka odottaa jo malttamattoma-
na pyöräilykautta.

Uutena kerhokokonaisuutena aloittaa Kulttuurikerho, 
jonka alla toimii käsityö- ja askartelukerho, tanssikurssi, 
musakerho, lukupiiri sekä tutustumisia mm Kampuk-
sen taidepajaan, oman kaupungin harrastajateatterien 

esityksiin, yhteislaulua ja tehdään myös teatteri- ja 
kulttuuriretkiä lähikuntiin.

Tavoitteena keväällä tutustua pääasiassa oman kau-
pungin kulttuuritarjontaan ja harrastemahdollisuuk-
siin.

Muutamia nostoja kevään tapahtumista:

2.3. ”Torilla tavataan” - luvassa mm. kahvia, lättyjä,   
 villasukkakävelyä, pelejä
12.3. Taidepaja Kampuksella, tutustuminen 
 Taidepajaan ja taidehetki ”Pienen hauen pyy- 
 dystys” harrastajateatteri Eräjärven Tupateatteri                                                          
9.4. Iltapäivätanssit Taistolla Teemu Harjukarin 
 säestyksellä, kaikille avoin
12.4. ”Saikkua kiitos” teatteriesitys Oriveden Suojalla
30.4. Munkkikahvit Klemettisalin kahviossa ja 
 yhteislaulua

Tavataan kerhoissa, tapaamisissa, tapahtumissa 
ja retkillä!

Olet lämpimästi tervetullut, 
toivottelee hallitus!      
                                                           

Tiedot tapahtumista löydät: https://orivesi.elakeliitto.fi 
Oriveden Sanomien menyt-palsta, facebook(Eläkeliiton 
Oriveden yhdistys ry)

Iloisia kerho-
ohjaajia

https://orivesi.elakeliitto.fi


Lääkäriasemat sijaitsevat aivan keskustassa ja niihin on helppo tulla.
Ajanvaraus onnistuu soittamalla 050 470 5038 tai 0400 104 139 verkkosivuillamme 
www.lempaalanlaakariasema tai www.orivedenlaakariasema.fi Meillä vastaa hoitaja puhelimeen, 
ja vastaanotolla saat rauhassa aikaa ja huomiota ilman kiirettä.

Tarjoamme monipuoliset yleislääkärin palvelut sekä erikoislääkäripalveluja: gynekologin, gastro-
kirurgiaan erikoistuneen lääkärin, korvalääkärin, ortopedin ja sisätautilääkärin vastaanotot. Teemme 
myös ajoterveystarkastukset.

Sairaanhoitajan vastaanotolla saat ohjausta ja neuvontaa sekä voit tulla muistitutkimuksiin. Teemme 
haavahoitoja ja korvahuuhteluita, otamme laboratorionäytteitä sekä annamme lääkeinjektioita ja 
rokotuksia. Poistamme myös ompeleet ja hakaset.

Meille voit tulla minkä tahansa terveyshuolen kanssa. Ammattitaitoinen 
henkilökuntamme tarjoaa turvallista, luotettavaa ja henkilökohtaista hoitoa. 
Tavoitteenamme on rakentaa pitkäaikaisia asiakassuhteita ja vaikuttaa 
positiivisesti ihmisten elämään.

Yksityinen, kiireetön palvelu Lempäälässä ja Orivedellä

Kiitos, kun käytät 
palveluitamme!
Marjo Mikkola, 
sairaanhoitaja, 
terveydenhoitaja
Lääkäriaseman yrittäjä

Tampereentie 12 B, 36500 Lempäälä (OP Center, 2 krs
Keskustie 39, 35300 Orivesi

Tilausajot kotimaassa ja ulkomaille

Tilausliikenne Ari Mattila Ky
www.tilausliikennemattila.net

050 3305830
posti@tilausliikennemattila.net

Lehmirannantie 12, 25170 Salo

puh. (02) 727 5200 arkisin klo 9-15

lehmiranta@elakeliitto.fi

www.lehmiranta.fi

Joko olet tutustunut 
Eläkeliiton omaan
virkistyspaikkaan

Lehmirantaan?

010 850 9520  |  tampere@vivohoiva.fi  | www.vivohoiva.fi

Vivo Hoivasta apua omaan kotiin vanhuk-
sille, vakavasti sairastuneille, omais-
hoitajille, lapsiperheille ja vammaisille

Hoivapalvelut | Kotipalvelut | Omaishoidon vapaa | Muistihoiva® 
Ystäväpalvelu ja ulkoiluapu | Lapsiperheiden kotipalvelut | Vammaisten palvelut

Vivo Hoiva on apuna ja tukena omais- 
hoidettavan lisäksi omaishoitajalle

Omaishoitajuus vaatii omistautumista ja arjen 
täyttämistä hoidettavan tarpeilla. Maija, Pirk-
kalassa asuva omaishoitaja, on saanut Vivo 
Hoivasta omaishoidon vapaan palvelusetelillä 
arvokasta apua puolisonsa Paulin hoitamiseen. 
Hänelle palvelusetelin avulla järjestetyt käynnit 
tuovat paitsi käytännön helpotusta myös hen-
kistä jaksamista.

Mahdollisuus omaan aikaan ja rauhaan

Maijan mukaan palvelun joustavuus on ollut 
korvaamatonta. “Kun hoitaja tulee paikalle, voin 
huoletta lähteä hoitamaan omia asioitani tai 
viettämään hetken kulttuuririennoissa,” Maija 
kuvailee. Ajatus siitä, että Pauli on luotettavissa 
käsissä, antaa Maijalle mielenrauhaa ja mahdollisuuden keskittyä omiin tarpeisiinsa.

Elämänlaatua arjen aktiviteeteilla

Maija on myös huomannut, kuinka tuttu hoitaja, Jouni, voi 
tuoda virkistystä Paulin elämään aivan uudella tavalla. 
Vivo Hoivan hoitajan kanssa Paulille tuntuu avautuvan 
uusi ulottuvuus, joka tuo iloa ja vaihtelua arkeen. Näin 
palvelu antaa Paulille uusia kokemuksia kodin ulkopuo-
lella ja Maijalle kaivattua taukoa hoitotyöstä. 

Luotettava tukiverkosto omaishoitajan rinnalla 

Maija pitää Vivo Hoivan palvelua luotettavana ja laadukkaana. ”Kaikki, mitä olemme 
sopineet, on aina pitänyt paikkansa,” hän kiittelee, korostaen yhteistyön sujuvuutta. 

Vivo hoiva haluaa mahdollistaa vanhusten ja pitkäaikaissairaiden pärjää-
misen omassa kodissaan mahdollisimman pitkään huolella valikoitujen 
työntekijöidensä avulla.

Vivo Hoivasta apua 
omaan kotiin vanhuk-
sille, vakavasti sairas-
tuneille, omaishoita-
jille, lapsiperheille ja 
vammaisille.

Hoivapalvelut   Kotipalvelut   Omaishoidon vapaa
Muistihoiva     Ystäväpalvelu ja ulkoiluapu

Lapsiperheiden kotipalvelut   Vammaisten palvelut



Ruoveden yhdistys
Hyvää alkanutta toimintavuotta hyvät 
Pirkanmaan yhdistykset ja piiri! 

Olemme aloittaneet vuoden kokoustamalla ja hal-
lituksen järjestäytymisellä. Hallitukseen tuli  kolme 
uutta jäsentä ja uusi varapuheenjohtaja piti valita, kun 
edellisellä 6 vuotta tuli täyteen. 

Ensimmäisessä kokouksessa suunnittelimme vuoden 
tapahtumia kesään asti, tässä niistä tietoa. 
 
Viikoittaisia tapahtumia meillä on: 
-  Boccian peluu keskiviikkoisin
-  Kuntosali torstaisin 
-  Koppilentopalloa keskiviikkoisin klo 11-12, 
 alkaen 04.02. 

Kerran tai kaksi / kk tapahtuvia: 
-  Lauluköörin harjoitukset; kuukauden parillisilla   
 viikoilla, to 05.02. ja to 19.02 jne.  
-  Karaokeiltapäivä 1 x kk, to 19.02. ja 
 to 19.03 jne.  
-  Jäsentapaaminen, bingoa ja   
 kahvia to 05.02 ja 05.03 jne.  

Muita tapahtumia ja retkiä: 
-  Pilkkikisat la 07.03. klo 13.00 –   
 15.00, tarkemmin Ruovesi-  
 lehden seurapalstalla  
-  Lehmirannan retki ”miniloma-  
 nen” to 16 - su 19.04., tänne läh- 
 dössä Ylojärven ja Hämeenkyrön  
 yhdistyksestä jäseniä myös mukaan.   
 Paikkoja vielä vapaana! Tiedustelut ja varaukset   
 
  Sitovat ilmoittautumiset 10.03.2 mennessä.  
-  Touko/Kylvösiunaus toukokuun alussa 
-  Ke 01.07. klo 14.00 Valkeakosken kesäteatterissa   
 Katri – musikaali. Paikkoja varattu 
 Retki toteutuu jos 35 lähtijää. Tarkemmat tiedot   
 nettisivuillamme. Sitovat ilmoittautumiset ja 
 tiedustelut 22.05. mennessä Pirjo 040-590 6431 
-  Sokkomatka on päätetty järjestää ke 29.07., 
 ilmoittautumisia otetaan jo vastaan! 

Syksyn tapahtumat vielä sopimatta. 

Piirin järjestämiä: 
-  Pyynikin Kesäteatteriin la 13.06.2026 olemme   
 varanneet lippuja. Sitovat ilmoittautumiset ja 
 lisätiedot 24.04. mennessä, Pirjo 040-590 6431.  

Oman yhdistyksemme tapahtumista löytyy 
tarkempaa tietoa: 

- Ruovesi-lehden seurapalstalta
- ruovesi.elakeliitto.fi -sivuilta (www.sivut)

- Facebook-sivuiltamme

Ruoveden yhdistys toivottaa kaikille 
yhdistyksille ja piirille hyvää kevättä 

ja kesän odotusta.
 

Valo lisääntyy ja antaa varmasti energiaa toimia ja 
osallistua!

 

Ystävällisin ja keväisin terveisin!   
Pj. Sirpa Olkinuora ja Hallitus 

Ystävänpäivätapahtuma Ruovedellä, Palvelutalo Honka-
lan pihassa

Olemme laulattamassa 
Palvelutalo Honkalan asukkaita 

Ruoveden Eläkeliiton 
Lauluköörin porukalla.

Kuvat on ottanut Pirjo Heinonen.
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 Sirpa Olkinuora, 050-3602681, sirpa.olkinuora@gmail.com

ruovesi.elakeliitto.fi
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K nenimättikse  
t  atsunob eeke

 

 
O  P Y neemäH-äl  o -ajatsim

a -PO tydöyh anaakkais
b nuk ,netine isatsiskuno  

k aj isulevlapikknap tätikse  
v  .elliem iseskutuuka

 
L :ääsil eu   sunob/fi.po

 

V neskutuukavikneH aj yO sutuukaV alojhoP aaojrat teskutuukavokniha  
t  .tavimiot tiknapsuuso äneheimaisa nedioj ,yO sutuukavikneH-PO aaojra

 

K nenimättikse  
t  atsunob eeke

 

 
O  P Y neemäH-äl  o -ajatsim

a -PO tydöyh anaakkais
b nuk ,netine isatsiskuno  

k aj isulevlapikknap tätikse  
v  .elliem iseskutuuka

 
L :ääsil eu   sunob/fi.po

 

V neskutuukavikneH aj yO sutuukaV alojhoP aaojrat teskutuukavokniha  
t  .tavimiot tiknapsuuso äneheimaisa nedioj ,yO sutuukavikneH-PO aaojra

 

Piirin yhteinen kesäteatterinäytös; Pyynikin kesäteatteri la 13.6. klo 18.00
Harmony Sisters, joka vie katsojat aikamatkalle Suomen musiikkihistorian kulta-aikaan. 
Harmony Sisters oli suomalainen lauluyhtye, joka saavutti suurta suosiota 1930- ja 
1940-luvuilla. Yhtye koostui kolmesta sisaruksesta: Vera, Maire ja Raija Valtonen. Heidän 
harmoninen lauluäänensä ja tarttuvat kappaleensa toivat iloa ja lohtua sota-ajan Suo-
messa. Esitys keskittyy sisarusten elämään ja uraan sodan varjossa. Se kertoo heidän tais-
telustaan säilyttää optimismi ja musiikin ilo vaikeina aikoina. Tarina korostaa yhdistävää 
voimaa, joka musiikilla on vaikeiden aikojen keskellä. Katsojat pääsevät nauttimaan sisa-
rusten tunnetuimmista kappaleista, kuten “Kauan sitten” ja “Liljankukka”. 

Kysy lippuja omasta yhdistyksestäsi!

 

 

Piirin yhteinen kes# teatterin# yt# s; Pyynikin kes# teatteri la 13.6. klo 18.00 

Harmony Sisters, joka vie katsojat aikamatkalle Suomen musiikkihistorian kulta-aikaan. 
Harmony Sisters oli suomalainen lauluyhtye, joka saavutti suurta suosiota 1930- ja 1940-
luvuilla. Yhtye koostui kolmesta sisaruksesta: 
Vera, Maire ja Raija Valtonen. Heid# n harmoninen laulu# # nens#  ja tarttuvat kappaleensa 
toivat iloa ja lohtua sota-ajan Suomessa. 
Esitys keskittyy sisarusten el# m# # n ja uraan sodan varjossa. Se kertoo heid# n 
taistelustaan s# ilytt# #  optimismi ja musiikin ilo vaikeina aikoina. Tarina korostaa 
yhdist# v# #  voimaa, joka musiikilla on vaikeiden aikojen keskell# . Katsojat p# # sev# t 
nauttimaan sisarusten tunnetuimmista kappaleista, kuten "Kauan sitten" ja "Liljankukka". 

Kysy lippuja omasta yhdistyksest# si! 
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Sydänhämeen yhdistys

Tulevia tapahtumia.

Lippuja myynnissä Komediateatte-
rin näytökseen YLLÄ-
TYSVIERAS torstaina 
26.3. klo 18.
Ohjaus Panu Raipia. 
Rooleissa: Aimo 
Räsänen, Petra Ahola 
(pariskunta) ja Satu 
Silvo(yllätysvieras) 
sekä Idalilja Raipia, 
Jere Riihinen ja Aku 
Sajakorpi. Esitys 
kestää n. 2h ja sisäl-
tää väliajan. Liput 
varattuna riveiltä 6-7. 
Katsomoon mennään 
ylhäältä alaspäin ja 
rivejä on 13 eli paikat varattuna 
n. puolesta välistä. Hinta 56€, sis. 
lipun ja matkan. VIITE 2833. Mak-
setaan tilille: FI16 5002 2020 0280 42. 
Maksu ja lippuvaraus 25.2. men-
nessä 041 464 2549 Anja. Liput 
jaetaan autossa. 
 
Perjantaina 27.2. klo 13-15 
”Yhdessä”-jäsentapaaminen 
Onkkaalassa Perhekeskus Pirtissä, 
Keskustie; vastapäätä K-Supermar-
ketia tien toisella puolella. Aluksi 
kahvitellaan. Uusi puheenjohtaja 
Aimo Aakkula esittäytyy. Vapaata 
keskustelua yhdistyksen toimin-
nasta.  Uudet jäsenet tervetuloa 
tutustumaan joukkoomme. Nämä 
tapaamiset jatkuvat taas tänä 

vuonnakin Onkkaalassa ja Luopioi-
sissa vuorotellen. Tied. Anja Nord. 

Yhdistyksen pilkkikisat 
ja talvipäivä helmi-
maaliskuussa sää- ja 
jäätilanteen mukaan 
Sahalahdella. 

Perjantaina 20.3. 
klo 13-15 ”Yhdessä”-
jäsentapaaminen 
Luopioisissa Mikkolan 
Navetan luentosalis-
sa, Keskitie 5. Aluksi 
kahvitellaan. Uusi 
puheenjohtaja Aimo 
Aakkula esittäytyy ja 
muutakin ohjelmaa on 

suunnitteilla. Vapaata keskustelua 
yhdistyksen toiminnasta.  Uudet 
jäsenet tervetuloa tutustumaan 
joukkoomme. Tied. Anja Nord

Yhdistyksen kevätkokous pidetään 
perjantaina 27.3. Luopioisissa Mik-
kolan Navetan luentosalissa.
Kahvitarjoilu klo 12 ja kokous 
alkaa klo 12.30. Esillä sääntöjen 
kevätkokoukseen määräämät asiat: 
v.2025 tilinpäätös, vuosikertomus 
ja vastuuvapauden myöntäminen 
viime vuoden hallinnosta.

Lippuja myynnissä Kangasala-talon 
konserttiin VOLARE- lento unelmiin 
torstaina 7.5. klo 19.
Esiintyjät: Tomi Metsäketo ja Mikael  
Konttinen sekä pianisti-laulaja Tes-

sa Virta ja  kontrabasisti Olli Peuhu. 
Kuullaan italialaisia tunnettuja sä-
veliä. Esitys kestää n.2 h ja sisältää 
väliajan. Osa paikoista on nouse-
vassa katsomossa ja osa lattiatason 
tuoleilla. Lattiatason tuolipaikat tuli 
testattua viime syksyn konsertissa 
ja hyväksi havaittiin. Hinta 45€, 
sis lipun ja matkan. Maksetaan 
yllämainitulle tilille viimeistään 
5.4. mennessä VIITE 2888. Samoin 
lippuvaraukset 5.4. mennessä 041 
464 2549 Anja.

Olemme varanneet lippuja Sap-
peen kesäteatteriin keskiviikko 
22.7. klo 14. Esitys on: Sellaista 
elämä on - Junnu Vainion tarina. 
Liput 40€. Omin kyydein. Paikat 
katsomon keskiosassa, alkaen 
riviltä 2 ja  muutama lippu vielä 
rivillä 7. Seuraa ilmoittelua; tulevat 
myyntiin toukokuussa.

Yhdistyksemme tekee UNKARIN 
matkan ajalla 17.-22.5.2026. Matka 
on nyt täynnä; mutta mahdollisia 
peruutuspaikkoja voi kysyä. Ota 
yhteys 040 074 0018 Raimo Pyhäl-
tö. Matkalla yövytään ensin 3 yötä 
neljän tähden hotelli Palacessa 
kylpyläkaupunki He’vizissä ja kaksi 
yötä kolmen tähden hotelli Hotel 
Ibis Budapest Centrumissa, joka 
sijaitsee Pestin puolella kävelymat-
kan päässä suuresta kauppahallista 
ja Tonava-joesta. Matkan hinta on 
n.1320€.  

HYVÄÄ ALKANUTTA VUOTTA! Silta yli Tonavan

Seuraa ilmoittelua Kotisivuilta ja Sydän-Hämeen Lehden MeNyt-palstalta. 
Vähitellen uudistetut kotisivut täydentyvät: sydanhame.elakeliitto.fi

sydanhame.elakeliitto.fi
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Ruskamatka Äkäslompoloon 6.–13.9.2026   

Eläkeliiton Pirkanmaan piirin jäsenille!  
Paikkoja on rajoitetusti – varmista omasi mahdollisimman pian! 

Lähde kokemaan Lapin taianomainen ruska parhaimmillaan! Syyskuun kirkkaat päivät ja 
hehkuvat värit kutsuvat sinut unohtumattomalle matkalle Äkäslompoloon – sinne, missä 
tunturit hengittävät rauhaa ja luonto näyttää upeimmat sävynsä. 

Taivaskeron valloitus Pallaksella – palkintona avarat maisemat 
silmänkantamattomiin. 
Maaruskan ihailua tasaisessa tunturimaastossa. Pirunkurun valloitus - 
Kesänkijärvi, jonka äärellä mieli lepää ja arki unohtuu. Velhonkodan 
suussa sulavat munkit ja lätyt #  retkipäivän herkullisin 
hetki! Ja tietenkin maankuulut Pirtukirkon 

ruskatanssit, joissa tunnelma kohoaa kattoon. 

Tämä matka on suunniteltu nautittavaksi hyvässä seurassa, sopivalla 
tahdilla ja Lapin luonnon rauhasta ammentaen. Tule mukaan keräämään 
muistoja, hengittämään raikasta tunturi-ilmaa ja kokemaan ruskan hehku 
yhdessä muiden piirin jäsenten kanssa. 

Matkan hinta on majoittuen 
1029 # /hl# /kahden hengen saunallisessa huoneessa 
1484 # /hl# /yhden hengen saunallisessa huoneessa 
puolihoidolla (aamiainen ja illallinen)  
Laplands Hotels Ylläskaltiossa 
- kuljetuksen laadukkaalla Ikaalisten Auton turistibussilla 
Pirkanmaalta Äkäslompoloon (Ikaalinen tori, Hämeenkyrö vanhan 3-
tien pysäkki, Ylöjärvi urheilutalon pysäkki, Tampere Keskustori 

Vanhan kirkon pysäkki, ABC Lahdesjärvi, Oriveden Shell Helmisimpukka, Ruovesi linja-autoasema, 
Virrat Kitusen Kievari) 
- Äkäshotellin kuntosalin ja asiakassaunojen sekä altaan käytön 
- vapaan pääsyn Äkäshotellin Pirtukirkon tansseihin hotellin avainkorttia näyttämällä  
(Äkäshotellille matkaa noin 1,2 km) 

Ennakkovaraukset pirkanmaa@elakeliitto.fi tai 040 487 8883 toiminnanjohtaja Elina Raina. 
Ennakkovaraus muuttuu vahvistetuksi varaukseksi varausmaksun maksettuasi. Varausmaksu 
laskutetaan toukokuussa. 

Peruutusehdoissa noudatetaan valmismatkalain yleisiä peruutusehtoja ja suositellaan ottamaan 
sellainen matkavakuutus, jossa on myös peruutusturva. Matkajärjestäjällä on oikeus periä 
valmismatkalain mukaan matkan peruutuksesta toimistokuluja 200 euroa. 
Vastuullinen matkanjärjestäjä Ikaalisten Matkatoimisto Oy. 

Ruskamatka Äkäslompoloon 6.–13.9.2026 
Eläkeliiton Pirkanmaan piirin jäsenille! 

Paikkoja on rajoitetusti – varmista omasi mahdollisimman pian!

Lähde kokemaan Lapin taianomainen ruska parhaimmillaan! Syyskuun kirkkaat päivät ja heh-
kuvat värit kutsuvat sinut unohtumattomalle matkalle Äkäslompoloon – sinne, missä tunturit 
hengittävät rauhaa ja luonto näyttää upeimmat sävynsä.

 Taivaskeron valloitus Pallaksella – palkintona avarat maisemat silmänkan 
 tamattomiin. Maaruskan ihailua tasaisessa tunturimaastossa. Pirunkurun  
 valloitus - Kesänkijärvi, jonka äärellä mieli lepää ja arki unohtuu. Velhon 
 kodan suussa sulavat munkit ja lätyt – retkipäivän herkullisin hetki! 
 Ja tietenkin maankuulut Pirtukirkon ruskatanssit, joissa 
tunnelma kohoaa kattoon.

Tämä matka on suunniteltu nautittavaksi hyvässä seurassa, sopivalla tahdilla 
ja Lapin luonnon rauhasta ammentaen. Tule mukaan keräämään muistoja, 
hengittämään raikasta tunturi-ilmaa ja kokemaan ruskan hehku yhdessä 
muiden piirin jäsenten kanssa.

 Matkan hinta on majoittuen 
 1029 €/hlö/kahden hengen saunallisessa huoneessa 
 1484 €/hlö/yhden hengen saunallisessa huoneessa 
 puolihoidolla (aamiainen ja illallinen)    
 Laplands Hotels Ylläskaltiossa 
 - kuljetuksen laadukkaalla Ikaalisten Auton turistibussilla  
 Pirkanmaalta Äkäslompoloon (Ikaalinen tori, Hämeenkyrö 
vanhan 3-tien pysäkki, Ylöjärvi   urheilutalon pysäkki, Tampere Keskustori Vanhan kirkon 
pysäkki, ABC Lahdesjärvi, Oriveden Shell Helmisimpukka, Ruovesi linja-autoasema, Virrat 
Kitusen Kievari) - Äkäshotellin kuntosalin ja asiakassaunojen sekä altaan käytön - vapaan 
pääsyn Äkäshotellin Pirtukirkon tansseihin hotellin avainkorttia näyttämällä (Äkäshotellille 
matkaa noin 1,2 km)

Ennakkovaraukset pirkanmaa@elakeliitto.fi tai 040 487 8883 toiminnanjohtaja Elina Raina. 
Ennakkovaraus muuttuu vahvistetuksi varaukseksi varausmaksun maksettuasi. Varausmaksu 
laskutetaan toukokuussa.

Peruutusehdoissa noudatetaan valmismatkalain yleisiä peruutusehtoja ja suositellaan otta-
maan sellainen matkavakuutus, jossa on myös peruutusturva. Matkajärjestäjällä on oikeus 
periä valmismatkalain mukaan matkan peruutuksesta toimistokuluja 200 euroa.
Vastuullinen matkanjärjestäjä Ikaalisten Matkatoimisto Oy.



Puheenjohtaja Liisa Flinck-Vasama, liisa.flinck@gmail.com
Sihteeri  Aila Ollonen, aila.ollonen@gmail.com
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Tampereen yhdistys

Torstaitapaamisessa 12.02.26 liikenne-
opettaja ja liikennetoimittaja Arto 

Grönroos kertoi liikenneasioista.

Alkanut toimintavuosi on yhdistyksemme 50. Jäseniä 
yhdistyksellä on tällä hetkellä 750. Vuosi on alkanut 
vilkkaasti; liikuntaa, elokuvia, karaoke- ja kävelyryhmä 
ovat aloittaneet toimintansa ja Torstaitapaamisissa on 
ollut hyvin osallistujia.

Torstaitapaamiset
Suomalaisella Klubilla joka toinen torstai, Puutarhakatu 
13 kello 11.00 - 13.00.
26.02.26  Pirhan palveluista ja maksuista ikääntyneille,  
  Pipsa Häkkinen
12.03.26  Evakon tarina - kulttuuriperintöprojekti, 
  Assi Piironen
26.03.26  Kevätkokous sekä teatterihistoriaa, 
  Jari Forsman
09.04.26  Amurin Teon Tupa tutuksi,  
  Heljä Pitkänen
23.04.26  Sukututkimus, 
  Ella Viitaniemi

Muu toiminta
Kuntosalivuoro ti kello 11.30 - 12.30 
Nääshallissa
Nääshallin liikuntasali käytössä 
ti kello 11.30 - 13.30.
Bocciaa, kävelyfutista parittomilla viikoilla 
ja jumppaa musiikin tahdissa parillisilla 
viikoilla. 
Kävelyfutista keskiviikkoisin 21.01.-
18.03.26 Pirkkahallin C-hallissa 
kello 12.30 - 14.00. 
Maksu on tuolta ajalta 20 €/pelaaja.

Karaokeryhmä kello 11.30 - 13.00 Monitoimitalo 13 - 
joka toinen keskiviikko, maaliskuussa 04.03. ja 18.03.
Kävellään yhdessä - joka toinen torstai, maaliskuussa 
05.03. ja 19.03.
Tutustuminen pöytätennikseen pe 06.03.26 Nääshal-
lissa kello 13.00 - 14:30.
Retki Ruovedelle ti 12.05.26
Retkipäivä Teiskon Vähäsillassa ma 18.05.26

Ilmoittautumiset ja lisätietoja eri tapahtumista 
sihteeriltä aila.ollonen@gmail.com
Aila Ollonen hoitaa myös jäsenasioita.

Kotisivut 
Kotisivuja hyödynnetään tiedottamisessa. 

Sivuilta löytyy mm. Ajankohtaista koh-
dasta jäsenkirjeet, tapahtumat sivulta 

löytyy tietoa tapahtumista. Kannattaa 
käydä tutustumassa sivuille!
https://tampere.elakeliitto.fi/

Aurinkoista kevättä 
teille kaikille!

https://tampere.elakeliitto.fi/
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KATETTU KATSOMO

Esitykset
    3.7.  klo 18    ensi-ilta
    4.7.  klo 14    5.7.  klo 14

  10.7.  klo 18
  11.7.  klo 14   12.7.  klo 14

  17.7.  klo 18
  18.7.  klo 14   19.7.  klo 14

Liput 25 €
* lapset alle 15 v      13 €
* ryhmät 10 henk.    23 €
Väliaikakahvi ja taidenäyttely       
sis. lipun hintaan

Teatteri ja buffet ryhmille  45 €
* lippu ja väliaikakahvi

        * lounas noutopöydästä
* varaukset  050 313 2591

Lisätiedot ja varaukset
seleentakuset.tarinoi.fi 

       050 313 2591

          Osoite
   Karpanperäntie 5
   RÖYHIÖ, Ikaalinen

Röyhiön
kyläseura

 

AKTIIVIMALLI

  DRAAMAA - K
OMEDIAA 

     Röyhiön
   kyläseura
     

Näytelmän esitysoikeuksia valvoo Suomen Näytelmäkirjailijat ja Käsikirjoittajat ry

Käsikirjoitus     Ohjaus ja sovitus
   Heikki Lund       Elisa Niemi

           Ikaalisten
Kansalaisopisto



Vesilahden yhdistys
Hyvää alkanutta toimintavuotta 
2026!

Pikkujoulut on juhlittu isolla joukolla ja 
joulupuurokin maistui monelle! Hienoa, että 
meillä on näinkin paljon porukkaa ja viih-
dymme toistemme seurassa!

Viime vuoden jäsenhankintakilpailussa saa-
vutimme kakkossijan, josta olemme todella 
ylpeitä!  Mutta hankinta jatkuu! Jäsen, tule 
mukaan tapahtumiin ja houkuttele kaverisi-
kin mukaan!

Loppuvuodesta meillä valittiin uusi puheen-
johtaja ja nuijaa heiluttelee tämän vuoden 
Antti Kinnari. Tuttua tutumpi mies, toimihan 
vaimonsa Sirkka Kinnari puheenjohtajana 
menestyksekkäästi kuuden vuoden ajan! 
Saamme olla kiitollisia Sirkan monipuo-
lisesta panoksesta myös ennen puheen-
johtajuutta sihteerinä, rahastonhoitajana, 
piirikokousedustajana ja liittovaltuustossa. 
Voimme hyvillä mielin aloittaa vuoden Antin 
ohjauksessa, hänen työlleen taustatukeakin 
varmasti löytyy kotoa... Toivotamme Antti 
Kinnarin tervetulleeksi!

Osallistuimme omalla ikkunalla Narvan 
kylän joulukalenteriin. Ikkunoita oli ympäri 
kylää 1-24 ja huomasimme, että kuhina kävi 
myös meidän ikkunan takana Ristiveräjässä, 
jopa pienet, tulevat eläkeläiset tarkastelivat 
sitä innokkaina!

Suunnitelmissa on teatteriretki Kome-
diateatteriin helmikuussa, toukokuussa 
ulkoliikuntapäivä, myöhemmin kesäretki, 
kesäteatteri... mutta myös normaalit viikko-
tapahtumat Ristiveräjässä toimivat entiseen 
tapaa joka perjantai:

Ensimmäisenä perjantaina käsityöpiiri, 
toisena lukupiiri, kolmantena yhteistapaa-
minen ja neljäntenä pelaamme lauta- ja 
korttipelejä. Tilaisuudet klo 10.00-12.00 ja 
aina on tarjolla myös kahvia! Tervetuloa!

Nähdään!

Jäsenhankinta-
kilpailun palkitut

Puheenjohtajan 
nuijan vaihto

Tulevat eläkeläiset 
ihailemassa jouluka-

lenteri-ikkunaa

Joulukalenteri-
luukku 19
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Ylöjärven yhdistys

Vanha vuosi jätetty taakse ja vuoden 2026 tapaamiset 
Varikolla on aloitettu 12.1. perinteisesti ns. omalla oh-
jelmalla ja arpajaisilla ja tietysti kuulumisten vaihdolla. 
Tästä jatketaan varsinaiset tapaamiset Varikolla, Teol-
lisuustie 24, Soppeenmäki joka toinen maanantai aloi-
tetaan keittolounaalla ja joka toinen on pullakahveilla 
aloitus. Välimaanantaisin kokoontuu askartelu- 
ja pelikerhot.

Ma 23.2.  tapaamisen ohjelmana on Asahi ja liikunnan  
 tuoma hyvinvointi
Ma 9.3.  tapaamiseen saamme taikuutta, taikuri 
 Antti Kalliokoski tulee taikomaan
Ma 16.3.  yhdistyksen Kevätkokous
Ma 23.3.  kokoontuu askartelu ja pelikerhot
Ma 13.4.  Taina Törmä / Ikävihreistä kertomassa 
 Pirhan suunnitelmista ikäihmisten hoitoon
Ma 20.4.  kokoontuu askartelu- ja pelikerhot
Ma 27.4  jäsentapaaminen, johon ohjelmatieto 
 selviää myöhemmin
Ma 4.5.  Suunnitelmissa Kevätkarkelot

Retkistä tiedossa 
Ke 11.3.  Taide- ja talokierros raatihuoneella
To 16.4.  retki Eduskuntaan yhteistyössä Pirkkala-  
 Nokian yhdistyksen kanssa

To-su  16.-19.4. retki Lehmirantaan yhdessä 
 Ruoveden yhdistyksen kanssa
Ke 27.5.  opastettu retki Olkiluotoon, johon ilm. 6.5.
 
Retkistä tiedustelut ja ilmoittautumiset matka-
vastaavallemme Sinikalle 050 312 0413 tai 
sinikka.marjis@gmail.com

Lämpimästi Tervetuloa kaikkeen 
toimintaamme mukaan..
Yhdistyksen hallitus

Maanantaina 19.1. saimme kokea, miltä tuntuu sointu-
kylpy. Siiri Auruksenaho maljojen asiantuntijana.

Olemme ottaneet tapaamisemme yhteyteen aina pienen jumppatuokion.

Hannu Ala-Fossi pj, hannu-ala-fossi@hotmail.com
Tellervo Salojärvi sihteeri, tellervo.salojarvi@saunalahti.fi


